
ُٙ هُ مُ الج ُ ُٚ ائُ ُٜ غ الج ُيُ ڤ
ُُٚ ق ُيمُ غ الد  ُيُ  ُيُ اط  ُغُيُ بُ عُ غ الش 

ُٙ ٛ ُڣُ  ب رُُ التُ ُ عُ ا
ُغُيُ نُ طُ الڤُ ُ غ ُيُ 

ُٚ د ُمُ  ي
ب رُُ التُ ُ غُ يُ 

طُائُ ُٜ الج ُــــُ غُ يُ  س  ُُــــُ ٚ ڣ 
ُُٙ د ُمُ  ُٚ ꞌꞌُ غُ س  ُڤُ ف ُالتُ ڣُ  اء ُج ُال ُ ٛ ُڤُبُ ـــُ غُ اصُ الخ ُ  ꞌꞌځ   ٙ

ُـــُُ غُيعُ 

2 من1صّفح ةال

 

 

 

لُ ُنقطغُ(2تُ)ُ ُ:الجٜء اأڣ 
لُالتُ  يٚن اأڣ  ُڗُ(2: ُ)م

ٛ نظام تحديد امڤاقعُ  يٚطغ جها   ͳͳͶͲͲͲͲ  : هڤ ሺGPSሻمقياٝ خ

ُعلګ ه٘ا الجهاٛب   �� ͷڤل الحقيقي لقطعغ طڤلها حسظ الطُ اُ -

انيُالتُ  يٚن الث  ُڗُ(3: ُ)م
ُمقاساػ اأح٘يغ ͶͲ≤�<44 ͵͸≤�<40 ͵ʹ≤�<36 ʹ8≤�<32   الي:فكانت مقاساػ اأح٘يغ كالتُ  من اأح٘يغا ڣٛج Ͳʹڀ بائع أح٘يغُ صنُ 

اٚٙالتُ  2 3 6 9 ُك

ٙ النُ التُ      اٚ ُسبيُك

     ُٜ  (°)اڣيغ قيس ال
 

يٚقغ الحساببُ انقل ڣأكمل الجدڣل مبيُ  (1 ُنا ط

ڬٚ ُل ه٘ه امعطياػ بمخطُ مثُ  (2 ُط ٕائ ب

الثُالتُ  يٚن الث  ABُ :ث حيثمثلُ  ABC ُ (ڗ4ُ: ُ)م = ͸ ��       ؛ ABĈ =  ͳʹͶ°     ؛ BAĈ = ʹ8°ُ

ABCُثُ أنش ئ امثلُ  (1 ب

ُٜ اُ (2 ABCُثُ ڣاستنتج نڤع امثلُ  ACB̂ اڣيغحسظ قيس ال ب

3) ُ عٚ امحيطغ بأنش ئ الد  ُبُ ABCثُ امثلُ ائ

ابعُالتُ   ٚ يٚن ال ُڗُ(3ُ):ُ م
 ُٜ ٙ ُُ ا ماء ُانُ خ تٙفاعڢ ͳͲ �2ُ مساحغ قاعدتڢُ قائږ ُُ أحدهما مڤشڤ ُٚ  ،� ͸ُ ڣا اڗ قُ أُڣاآخ هٚاُ سطڤانغ ٕڣٙ ط Ͷ � تٙفاعه ُبُ� ͷُ اڣا

اٜڗ ال٘ڬ سعتڢ أكبرُ - ُ؟ُما هڤ الخ

 ُٕ اضياػُع:ُ اما يٚ   ال

انيغُُ :ستڤڥُامُ طُُ الث   متڤس 

يٙٔ:ُ التُ   23ة2ة5ُةة22ُا

ُٙ تاڗُساعُ:ُ عُامد ُ اُُ اختبا  لثُالفصل الث 
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2 من2صّفح ةال

ُنقاطُ(8ةُ):ُ انيُالجٜء الثُ 
ُنقاطُ(8ةُ)ُ ُ:غ إٕماجيغُڤضعيُ الُ

 ُُ ُمث ي اٙػ طڤلڢُ كل إٔناه مخطُ ل الش  كٚن السيا ع متكڤڗ من مستطيل مخصص ل ڗٜ ُ 40mطا مستڤٕ ڣمخ

ُ بٚع الش  ُ   ُ  �كل طڤل ضلعڢ م

لُ ُُ:الجٜء اأڣ 

ُبيُ  (1 ُ ڗ أڗ  P  ُ هڤ: �كل بدالغ محيط الش  = ͸� + 8Ͳُ ب 

�من أجل:ُ  Pحسظ اُ (2 = ͳͷ �    ُ  ب

ُ Sحسظُ اُ (3 ُكلبُمساحغ الش 

ُُ:انيُالجٜء الثُ 
كل ُ طڤل ضلع  الشكل  بٚعغ  م بباطاػ  ڗٜ  امخ ضٙيغ  أ تبليط  ع  امستڤٕ ه٘ا  يٚد صاحظ  منهاُ ي ُ ڣاحدع  ͵Ͳ ��ب 

ُحسظ مساحغ الباطغ الڤاحدعباُ (1

2) ُ ڗُٜما هڤ عدٕ الباطاػ الا  ضٙيغ امخ ُمٛغ لتبليط أ ؟

ُباطغبُ ͳ͸تباع الباطاػ في صنإيق يحتڤڬ كل صندڣځ 

 -
اٚؤها؟ما هڤ عدٕ الصُ  مٛ ش ُنإيق الا

      

   أ  

 

      

    ت
 

 وقد  
 وقد

ُ
ُ

 

 
اػخاص بالسيُ  اٙ  

 

ͶͲ � 

ڗُ  امخٜ

� 
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فʴة ّy ƅ1/2 ن 

 

ّالجمهɽريȓ الجزائȳيȓ الد ّ ّعبيȓّيمقȳاطيȓ الش 
ّربيȓ الɽطنيȓّوȴارة التّ 

 ّȓيȳالتّ مديȓّالجزائّّ ربيȳّّ ّوسط 

ȓمدرسꞌꞌ ّȳجاء والتّ ال ّɽقّفꞌꞌ ȓ  -ّ يعȴȓّرّ بɽّ-الخاص 

ّ
 

 

   :اأوّل الʯمʙين

 
 نƅʺقياج   =     

  

5 ×= 14000   

= 700000 cm  

    

hّان ي الʯمʙين  :  ال
<44Ͷ0≤ <40͵6≤ <36͵ʹ≤ <32ʹ8≤  يةʚمقاسات نأح 

نʛت  2 3 6 9  نʱƅك

    

نʛت نʶʻƅبي   نʱƅك

162° 108° 54° 
 

 (°)قيʝ نʜƅنوية  

   

 
   

ياضياȔّالّدة:ّ اماّ  ȳ 

ȓّالثاني :ɾɽط                                                                                                                      ّ ّ امست                                                                                                        ّ      ّ                                                                                                 ّ متɽس 

 ّّ
 ّ ّ 

ّ الثالثّاختبار الفصلّ   
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فʴة ّy ƅ2/2 ن 

 

 : ثالالhّ  الʯمʙين
 ACB حʶاب  

 ʙƅACB= 180°-(124°+28°)يʻا 

ACB=180°- 152 ° 

ACB=28° 

 ABCفي نʲʺƅلث 

تقع   ABCمʛكʜ نʙƅنئʛة نʴʺƅيطة باʲʺƅلث  [AC]مʲلث مʶʱاوȑ نʶƅاقيʧ قاعʙته  ABCفإن  ACB=BAC=28°بʺا أن 
   خاتج نʲʺƅلث أن إحȐʙ ثونياƋ مʻفʛجة  

 

 
 

   : الʙّابعالʯمʙين 
V1 نس ʦʳة حƊنتن طون  حʦʳ نƅʺوشوت نƅقائV2   ʦنʙƅو

V1= B ل h 

  2 ل V1= 2  ل5ل3,14

 
362,8 mV1=  

V2= B ل h 
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فʴة ّy ƅ3/2 ن 

 

V2= 10 6 ل 

3V2= 60m 

V1>V2   ʛبƄة أƊه سعة ناسطونʻوم  ʦقائƅوشوت نʺƅن 
 

   : الوضعية
 الʚʱء اأول:

  =P+40++++40++ ي1

+ 80          P = 6 

 15=مʧ أجل    Pحʶاب  ي2

P= 680ل15ل 

P= 90+80 

P= 170 m 

 نʷƅكل   مʶاحة  sحʶاب   ي3
 =Sنʛʺƅبع مʶاحة نʱʶʺƅطيل + مʶاحة      

S= (4030ل) + (15ل15) 

S= 1200 + 225  

 21425 mS=  

 

 :الʰان يالʚʱء 
 c 900 = 30 ل 2m30 مʶاحة نƅباطة نƅونحʙة  ي1

209 m0, = 2m900 c 

 2500 = 0,09 ÷ 255عʙد نƅباطات 

 156,25 = 16 ÷ 2500عʙد نʻʸƅاديق 

 صʙʻوق   157هو  عʙد نʻʸƅاديق
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